
Sesión Extraordinaria 02/2018, del día 16 de noviembre de 2018 a las 11:30 

horas, en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal. 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Buenas días, estimados 

ediles.    

Se le concede el uso de la voz al Secretario del Ayuntamiento. 

 

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Con su venia, Señor Presidente. 

Con fundamento en la fracción II del artículo 29 de la Ley de Gobierno 

y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el 

Presidente Municipal, C. Efraín Villegas Aceves, los convocó a Sesión 

Extraordinaria. Es cuanto, Señor Presidente.  

 

EL SEÑOR PRESIDENTE: 

Se instruye al Secretario General pase lista de asistencia. 

 

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Con su venia, Señor Presidente. 

Pasaré lista de asistencia para dar inicio a la Sesión Extraordinaria de 

este 16 de noviembre de 2018. 

 

Presidente Municipal, ciudadano Efraín Villegas Aceves (Presente); 

Síndico Municipal, ciudadana Nancy Vázquez Gómez (Presente); 

ciudadano Rigoberto Ramírez Ornelas (Presente); ciudadana Diana 

Elizabeth Rodríguez Salinas (Presente); ciudadano Federico Vázquez 

López (Presente); ciudadana Erika Elizabeth López Zermeño 

(Presente); ciudadano Fernando Zermeño Muñoz (Presente); 

ciudadana Raquel Pérez Gutiérrez; ciudadano Arturo Cruz Hernández 

(Presente); ciudadano Juan José de Anda González; ciudadana Noemí 

Oliva Morales (Presente).  

 

Con fundamento en el artículo 51 de la Ley de Gobierno y la 

Administración Pública del Estado de Jalisco se solicita se justifique la 



inasistencia de la Regidora, C. Raquel Pérez Gutiérrez, se encuentra en 

una cita médica, por lo cual no pudo asistir a la Sesión Extraordinaria 

de este 16 de noviembre de 2018 En votación económica se les 

pregunta si justifican la inasistencia. 

REGIDORES: Aprobado.  

Con nueve votos a favor, se justifica le inasistencia de la Regidora, C. 

Raquel Pérez Gutiérrez.  

 

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley de Gobierno 

y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 10 del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública Municipal de San 

Julián, Jalisco, existe quórum al estar presentes 9 regidores. Es cuanto, 

Señor Presidente.  

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Existiendo quórum, se declara 

abierta esta Sesión Extraordinaria del Ayuntamiento de San Julián, 

correspondiente al día 16 de noviembre de 2018 y válidos los acuerdos 

que en ella se tomen. 

Se instruye al Secretario del Ayuntamiento lea el orden del día. 

 

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Con su venia, señor Presidente. 

 

Se propone para regir la Sesión Extraordinaria el siguiente orden del 

día: 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL 

QUÓRUM. 

II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

III.  LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA 

DE SESIÓN ORDINARIA  03/2018, CELEBRADA EL DÍA 2 DOS DE 

NOVIEMBRE DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO Y EL ACTA DE LA 

SESIÓN SOLEMNE 01/2018, CELEBRADA EL DÍA 5 CINCO DE 

NOVIEMBRE DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO. 



IV.  LA REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO, 

SOLICITA SE ANALICE EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE H3-U8 

HABITACIONAL DENSIDAD MEDIA A SB SERVICIOS BARRIALES 

PARA LA CASA HOGAR QUE PRETENDE REALIZAR LA C. 

SOLEDAD RAMÍREZ VILLANUEVA, PREDIO UBICADO EN C6 HNOS. 

ALDAMA No 321 DEL SECTOR LIBERTAD, ESQUINA CON 5 DE 

MAYO. 

V. DECLARACIÓN DE TÉRMINO DE LA SESIÓN. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Está a su consideración, 

señores regidores, el orden del día propuesto.  

En votación económica les consulto si lo aprueban.  

REGIDORES: Aprobado. 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: 

Toda vez que se ha pasado lista de asistencia, se ha verificado la 

existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión 

extraordinaria y, se aprobó el orden del día, se tiene por desahogado el 

primer y segundo punto.    

Se instruye al Secretario del Ayuntamiento continúe con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Con su venia, señor Presidente. 

 III.  LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA 

DE SESIÓN ORDINARIA  03/2018, CELEBRADA EL DÍA 2 DOS DE 

NOVIEMBRE DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO Y EL ACTA DE LA 

SESIÓN SOLEMNE 01/2018, CELEBRADA EL DÍA 5 CINCO DE 

NOVIEMBRE DE 2018 DOS MIL DIECIOCHO. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

 



 

 

 

 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: 

Pongo a su consideración el omitir la lectura del Acta de Sesión 

Ordinaria 03 diagonal 2018 del día 2 de noviembre de 2018 y del Acta 

de Sesión Solemne 01 diagonal 2018 del día 5 de noviembre de 2018 

del Honorable Ayuntamiento 2018-2021, toda vez que ha sido circulada 

previamente y están enterados del contenido de la misma.  

En votación económica les pregunto si se omite la lectura de las actas. 

Se omite la lectura de las actas.  

REGIDORES: Aprobado. 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: 

Está a su consideración, señores regidores, la aprobación del Acta de 

Sesión Ordinaria 03 diagonal 2018, del día 2 de noviembre de 2018 y el 

Acta de Sesión Solemne 01 diagonal 2018, del día 5 de noviembre de 

2018, preguntando si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra. 

Tiene el uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento. 

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Con su venia, señor Presidente. 

En el acta de Sesión Ordinaria 03/2018, a solicitud del Regidor 

Rigoberto Ramírez Ornelas, se agregó en la parte de gastos del mes de 

octubre  la tabla como tal de los gastos para que haya certitud y 

transparencia de que esos son los gastos que se están aprobando, fue 

la única modificación que se hizo al acta. Es cuanto Señor Presidente.  

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: 

En votación económica les consulto si la aprueban.  

REGIDORES: Aprobado 



Se declaran aprobadas las actas de la Sesión Ordinaria 03 diagonal 

2018 del día 2 de noviembre de 2018 y el Acta de Sesión Solemne 01 

diagonal 2018 del día 5 de noviembre de 2018. 

Se instruye al Secretario del Ayuntamiento continúe con el Orden del 

Día.  

 

EL SEÑOR SECRETARIO GENERAL: Con su venia, señor Presidente. 

 IV.  LA REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO, 

SOLICITA SE ANALICE EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE H3-U8 

HABITACIONAL DENSIDAD MEDIA A SB SERVICIOS BARRIALES 

PARA LA CASA HOGAR QUE PRETENDE REALIZAR LA C. 

SOLEDAD RAMÍREZ VILLANUEVA, PREDIO UBICADO EN C6 HNOS. 

ALDAMA No 321 DEL SECTOR LIBERTAD, ESQUINA CON 5 DE 

MAYO. 

Es cuanto, Señor Presidente.  

Se concede el uso de la voz a la Regidora, C. Erika Elizabeth López 

Zermeño. 

 

REGIDORA, C. ERIKA ELIZABETH LÓPEZ ZERMEÑO. 

Con su venia, Señor Presidente. 

ANTE EL HONORABLE AYUNTAMIENTO SOLICITO EL CAMBIO DE USO DE 

SUELO DE H3-U8, HABITACIONAL DENSIDAD MEDIA A, SB SERVICIOS 

BARRIALES, PARA LA CASA HOGAR QUE PRETENDE REALIZAR LA 

CIUDADANA SOLEDAD RAMÍREZ VILLANUEVA, PREDIO UBICADO EN CALLE 

6 HERMANOS ALDAMA No 321 DEL SECTOR LIBERTAD, ESQUINA CON 5 DE 

MAYO. 

EL MOTIVO DEL CAMBIO DEL USO DE SUELO ES PARA LA PRESTACIÓN DE 

SERVICIOS A NIÑOS EN CONDICIONES DE VULNERABILIDAD.  

DENTRO DE NUESTRA COMUNIDAD EXISTEN VARIAS CIUDADANAS 

PREOCUPADAS POR ESTA PROBLEMÁTICA.  

LA PREMURA DE LA SESIÓN ES PORQUE NECESITAN EL DOCUMENTO QUE 

EXPIDE CATASTRO Y NO PUEDEN CONTINUAR CON SUS TRÁMITES 

ADMINISTRATIVOS SIN DICHO DOCUMENTO. 



HAN ESTADO TRABAJANDO ARDUAMENTE EN EL PROYECTO DE LA CASA 

HOGAR Y NO CREO PERTINENTE RETRASAR LA APERTURA POR UNA 

TRÁMITE ADMINISTRATIVO QUE PODEMOS RESOLVER DE MANERA 

SENCILLA, PARA APOYAR A NUESTRA COMUNIDAD EN TAN HUMANA 

LABOR.  

POR ESO PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA PROPUESTA PARA QUE SEA 

APROBADA Y BENEFICIEMOS A LOS NIÑOS DE NUESTRA COMUNIDAD. 

ES CUANTO, SEÑOR PRESIDENTE. 

 

EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: 

Pongo a su consideración la propuesta de la Regidora Erika Elizabeth 

López Zermeño, preguntando si alguien desea hacer uso de la voz. 

No habiendo quien solicite el uso de la voz, en votación económica les 

consulto si la aprueban. Aprobado 

SE DECLARA APROBADO EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE H3-

U8 HABITACIONAL DENSIDAD MEDIA A SB SERVICIOS BARRIALES 

PARA LA CASA HOGAR QUE PRETENDE REALIZAR LA C. 

SOLEDAD RAMÍREZ VILLANUEVA, PREDIO UBICADO EN C6 HNOS. 

ALDAMA No 321 DEL SECTOR LIBERTAD, ESQUINA CON 5 DE 

MAYO. 

Se instruye al Secretario del Ayuntamiento continúe con la lectura del 

siguiente punto del Orden del Día. 

 

IV. DECLARACIÓN DE TÉRMINO DE LA SESIÓN. Es cuanto, Señor 

Presidente. 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 

No habiendo más asuntos por tratar, el orden del día ha sido agotado 

en todos sus puntos, se da por concluida la presente Sesión 

Extraordinaria del Honorable Ayuntamiento Constitucional de San 

Julián, Jalisco, periodo 2018 -2021, siendo las 11:43 horas del 16 de 

noviembre de 2018. 

Agradezco la presencia de todos. Gracias.  


